

中国足协接受李铁辞职

李霄鹏接任国足主帅



李霄鹏
接任
国足主帅

新华社发 朱慧卿 作



原国足主教练李铁。资料图片

新华社上海12月3日电 中国足协3日宣布,同意中国男足主教练李铁辞职,其职务将由武汉足球俱乐部主教练李霄鹏接任。

“日前,李铁向中国足协提出辞去中国国家男子足球队主教练职务的请求。经中国足协研究决定,同意其辞职申请。经广泛征求意见,中国足协研究决定,聘任李霄鹏担任中国国家男子足球队主教练职务。”中国足协在声明中表示。

李铁于2020年1月正式上任,他先是带领中国男足从2022年世界杯预选赛40强赛中晋级12强赛。但在12强赛中,

中国队在前三轮比赛1胜2平3负积5分排名小组第五,世界杯出线希望渺茫,李铁也因为赛后发布会和个人社交媒体言论陷入争议。

现年46岁的李霄鹏在球员时期曾代表中国男足进军2002年世界杯,退役后他曾先后担任中国女足、青岛、山东等球队主教练,并在2019年获得中超联赛最佳主教练奖。李霄鹏于2020年12月接手武汉队,带队在今年中超联赛1胜8平5负积11分进入保级组。

目前,2022年世界杯预选赛12强赛还剩下四轮比赛。下一轮比赛,中国队将于2022年1月27日客场挑战日本队。

内地奥运代表团抵港 众健儿盼与香港市民多交流

新华社香港12月3日电 受香港特别行政区政府邀请,内地奥运健儿代表团3日抵达香港。在当天下午进行的媒体见面会上,众多明星运动员表示期待在接下来的时间里与香港同胞多多交流。

本次活动为期三天,代表团成员来自12个比赛项目,有29名在东京奥运会上取得佳绩的运动员和3名教练员。国家体育总局副局长杨宁在会上表示,内地奥运代表团访港,是多年来的一个传统,她特别感谢香港特区政府邀请,可以让代表团有机会与香港同胞分享奥运成功的喜悦和为国争光的荣耀。

杨宁表示,除了传统的表演项目,这一次代表团还安排了6名成员走进香港理工大学进行一场报告会,让香港大学生更深入地了解教练员和运动员的心路历程和感人故事。此外,杨宁还确认,短道速滑选手隋鑫获得了北京冬奥会的参赛资格,这也是中国香港运动员获得的首个北京冬奥会资格。

中国香港代表团在东京奥运会上获得1金2银3铜,创造了历史最好成绩。中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆说,内地奥运代表团访港是一个20多年的传统,体现了国家对香港特区的关怀,反映了内地和香港的深厚感情。这次东京奥运会

中国香港队创造佳绩,离不开国家的支持。

今年8月,苏炳添成为首位站上奥运会男子100米决赛跑道的中国人,本次是他第二次随代表团访港。苏炳添说:“随代表团访港很有意义。体育搭建了一个跟香港运动员交流、与市民见面的平台,非常期待这次访港之旅。”

绰号“军神”的举重运动员吕小军继伦敦奥运会夺金后,在东京获得了第二块奥运金牌。他说:“时隔9年,再次来到香港,我感到特别开心。在后天的报告会上,希望大家好好分享,仔细聊聊我的奋斗历程。”

在东京奥运会乒乓球女子团体决赛结束后,中国队与中国香港队同时站上了领奖台,并在赛后集体合影留念。中国乒乓球男子运动员马龙说:“拍照这一幕非常暖心,说明我们的友谊深厚。因为疫情,东京奥运会乒乓球比赛没有观众,但中国香港队的教练员、运动员会到场边给我们加油。这次在香港的三天,争取为香港的‘体育热’,再加一把劲。”

此次内地奥运健儿访港交流活动由香港特别行政区政府、国家体育总局、香港中联办主办,中国香港体育协会暨奥林匹克委员会协办,旨在进一步增进内地与香港间包括体育在内的人文交流。

内地奥运健儿将访澳

新华社澳门12月3日电 澳门特区政府体育局局长潘永权3日在新闻发布会上宣布,国家体育总局将组织奥运精英运动员代表团于19日至21日来澳访问,期间代表团将会出席多项活动,让澳门市民有机会近距离欣赏奥运健儿的风采。

据潘永权介绍,代表团来澳期间将与本地青少年运动员进行分享交流、参与大型联欢会、参观澳门世遗景点等,并出席特区成立22周年升旗仪式。

为让澳门市民一睹奥运健儿风采,特区政府将于20日晚在澳门东亚运动会体育馆举行大型联

欢会。门票将采用网上“先登记、后抽签、再取票”的方式免费派发,派发数量为3300张。凡持有由澳门有权限实体发出的有效身份证明文件者都可进行登记,中签者每人最多可领取门票2张。

潘永权表示,奥运健儿来访是澳门市民热切期待的一大盛事,将让广大市民感受运动员风采和奥林匹克精神,激发爱国爱澳情怀。

据悉,访澳运动员共29人,包括“亚洲飞人”苏炳添、世界乒乓球史上获奥运等大赛冠军最多的马龙,以及举重史上年龄最大的奥运冠军吕小军等。

剧目亮点



真人虚拟人同台演出



3D全息 未来观演模式



虚拟角色与观众实时互动



海底小纵队
亚特兰蒂斯
全息体验式互动儿童剧



全息整合舞台 沉浸式亮点

原价80-120/人

限时特惠

二人套票 普通128元 VIP区156元

三人套票 普通168元 VIP区198元

(演出场次请扫描二维码)

演出地址: 珠海市香洲区报业大厦一楼全息儿童剧院

咨询电话: 0756-2639855



欢迎扫码购票

